
F102a.doc 2023-08-23 

Politique budgétaire - Keynes (F102a) 

 Un gouvernement souhaite lutter contre un boom éco-
 nomique à l'aide de la politique budgétaire. Comment 

la politique budgétaire doit-elle être mise en œuvre ? 
 Ajoutez d'abord Y du plein emploi, puis montrez le pro-
 cessus et le résultat final dans le graphique ci-dessous. 
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Demande agrégée (DA) 
= Consommation + investissement + dépenses de l'État + 

exportations nettes (= exportations - importations) 

D'un clic à la réponse ! 
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